Burim Abazi

From: Zalbi <zalbi@aspi.mk>

Sent: Wednesday, March 12, 2025 1:06 PM T
To: b.abazi@dksk.org.mk

Cc: contact@dksk.org.mk

Subject: 08-95

Attachments: xanba 08-95.pdf

[TounTyBanu,

Jlo ArenuujaTa 3a 3alITHTa Ha OPaBOTO 3a CJIOOOIEH NpHCTan 10 HH(GOpMaANMUTE O/l jaBEH KapakTep
nocraseHa e JKanba 3aBenena nox 6p.08-95 mHa 12.03.2025 ronuna, ox baparenor va undopmanny R

. 1o;iccena npoTHB MMarenoT Ha uHGopMaumu Jlp)kaBHa KOMHCH]a 3a

CIpeYyBame Ha KOPYIIHjaTa.

Cornacno 4wien 107 crae 1 ox 3akoHOT 3a onmiTata ynpaBHa rnocranka, Bo npuior Bu ja nocraByBame
npeamerHara JKanba, co HeTOKYITHHOT IPONpaTeH MaTepHjall, co el BO POK 0/1 7 IeHa OJ1 ICHOT Ha NPHEMOT Jia
ce TIpOM3HECeTe MO MCTaTa M JIa ja JOCTaBHTE [EeNOKyNHATa JOKYMEHTalHja cO Koja pacrosarare, BO BpCKa co
npenMeTHara JKanba.

AreHuuja 3a 3aWITUTa Ha NpaBoTo 3a cnobogeH npuctan 4o MHGoOpMaL MK Of jaBeH KapaKkTep
syn. "Toue Aenues” 6p.18

1000 Ckonje, Penybnuka MakepoHuja

Ten: 4389 {02) 3127 453

dakc: + 389 (02) 3118038

seb cTpana: www.aspi.mk
O IMOYHT, . . _ "
gency for protection of the right to free access to public information

A

8000 Skopje, Republic of Macedonia

Bhone: +389 (02) 3127 453

(
Fax: + {02) 3118 038
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Zalbi

From: Zalbi <zalbi@aspimk>
Sent: netok, 07 mapt 2025 15:01
To:

Cc ‘contact@front.org.mk’
Subject: AoKas

MouuTyBanu,

Bo Bpcka co nogxeceHara XManba 6p.03/2025/2/201u npoTus [pasHa KOMKCH]a 3a Cnpeyysate Ha KopynuujaTta,
Be monvm na AOCTaBUTE A0Ka3 Kora e npumero bapateTo o4 Mmatenot Ha MHpopMaLuK.

Co noyur,
Arenunjata

Afzt parusfie ____._—-_,.:,;:._._
[igiras
i I8 B
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Cronje, 04.03.2025 roauHa

Bo:

AreHuMja 3a 3awTuTa Ha npasoTo Ha cnobogeH npucran go uHbOPMaLLMK 04 jaBeH KapakTep
Byn. “Toue enues” 6p.18 (3rpaga va MPTB — 14 KaT)

1000 Ckonje

Peny6nuka CesepHa Makegomnuja

Noagxocuren:

Penybnnka Cesepra Makegonnja

MpoTus:

AprasHa komucKja 3a cnpevyBsarbe Ha Kopynuujata
Mnowrag Npecsera Boropoauua 6p.3

1000 Ckronje

Peny6nuka CesepHa Makegonuja

Bp3 ocHosa Ha wnen 9 cTas (1) oa Apxycka KoHseHuuja', unen 20 ctas (3) u uneH 27 cras {1} op 3akoHoT
3a cnobopaeH npvcTan 4o uHdopmMaLum oa jaseH kapakTep’ ja noaHecyBame cnegHara:

HAJNBA

MoyuTyBaHu,

Ha gen 31.01.2025 roguxa go [psasua komucuja 3a cnpeyysatbe Ha Kopynuwujata ucnpatusme Gapame
3a cnobogen NpucTan 40 MHPOPMaLMK 0/ jaBeH KapakTep (naw apx. 6p. 03/2025/2/192u), co uen aa
Aobueme undopmaLmK 04 jaBeH KapakTep BO BPCKa CO nocTanyBatbe Mo JOCTaBeHa npujasa.

Konperno, [ o /|o2sHaTa Komucuja 3

CnpeuyBakbe Ha KOpynuujaTta goctasu [ipujaBa nopagu comHex 3a KOpynuMja Ha AWUa Of HEKONKY
APMHABHA U JIOKANTHM WHCTUTYUMWM BKAYYEHW BO HE33aKOHCKa NpuBaTU3auMja Ha APXKABHO 3eMjULLTE U
0BO3MOXyBarbe Ha AvBorpagbw, na caeacteeHo Guaejku ne AoBUBME MHbOopMaLKuKM BO BPCKa CO
npesemeHn aktmsHoCTW, Bapasme oa JlpasBHata KOMUCMja 33 CApPEYYB3be Ha KOopynumjata ga He
uHbopmMMpa 33 CBOETO nocTanyBake BO BPCKA CO A0CTaBeHaTa npujasa.

Hora3: bapare 3a npucman do ungopmayuu 0d josen kapakmep do [Apaera KoMucuja 3a
cnpevyearse Ha Kopynyujama od den 31.01.2025 20duna.




CornacHo uneH 3 ctas (1) anuueja 3 o4 3akoHOT 3a cnobogeH npucran 40 ukGopmaumnm o4 jaBeH KapakTep
e yTepaeHo: "mHdpopmaimja og jaseH gapaktep" e mHhOpMaLMja BO KOja 6uno Gopma wWTo ja Co3aan nau
co KOja pacnonara UMaTtenoT Ha MHGOPMaLInjaTa CoTNACcHO CO HETOBUTE HaANIeKHOCTH.

CornacHo ynen 21 cras (1) op 3akoHOT 33 cnoboaeH npucran Ao nHbopmauun 04 [aBeH KapaKTep:
WmaTenot Ha MHOOPMALIMjaTa e AoMKeH BeJiHall A3 OAroBopK No HaparbeTo Ha DapaTenorT, a HajAc uHa
80 pok of 20 aexa 0/ ASHOT Ha NPUEMOT Ha Baparero.

Cenak, o4 npuemort Ha bapaweTo 3a uHbopmaLum 0f jaBeH kapakrep Ha 03.02.2025 roguka, na A0 AEHOT
Ha NOAHEeCyBarbe Ha oBaa anba - 04.03.2025 rogwHa, A0 _He e AOCTaBeH NUCMeH 0AroBop
Ha nogHeceHoTo bapare OA CTPaHa Ha MMATENoT Ha WHpOpMaLMjaTa, MaKo 8 MCTEHEH 33KOHCKU
NpeABMAEHNOT POK 3a AOCTaBYBatbe Ha BapanuTe uHGOpMaLMHK.

WmaTenoT Ha uxdopmauuja Koj pacnonara co Hapanute nHbOpMaLUWK € [DMKEH A3 ja Aocrasu U a2
nocranu cornacko unex 10 ctae (1) anudeja 1 oa 3akoHoT 32 cnobogeH npuctan Ao nHOOPMaLnM 04 jaBen
KapaKTep, KOHKPETHO € Ao/KeH A3 ja uHbOPMUPa jaBHOCTA NpeKy CBOjaTa MHTEpPHET CTpaHuula co
objaBysarbe Ha NOAATOLMATE O/ HETOBWTE HAANENHOCTU KOW TW UIBPLIYES, O[HOCHO MY Ce YTBPAEHH CO
33aKOH.

Co T0a WTo [ipkaBHaTa KOMMCH]a 33 CNIpeuyBarse Ha KOPYNnuMja He Hi 0BO3MOXMK npucTan Ao 6apaunTe
unbopMaLMu, HUTy nak aoctasu 6uno kakos Oarosop Ha HaparbeTo BO 33KOHCKM NpeaBUAEHMOT POK,
U3plWwy nospeaa Ha unex 4 04 ApxycraTa KOHBEHLM]a, Kako v Ha uneH 4, 12 u 18 of1 33KOHOT 3@ cnobopeH
npucTan ao uHpopmauuy 04 jaBeH KapakTep.

Bp2 ocHOBa Ha ropeHasepeHoTo, npegnarame AreHuMjata 32 33WTATA Ha NPaBoOTo Ha cnobopex
npuctan Ao MHpoOpmauun of j3BEH KapaKTep A3 MY HaN0XW Ha umarenot Ha undopmayuure,
[ paBHa KOMKCHja 32 CPEYyBabe Ha KOpynumja, Bo Haj6p3 MOXKEH POK 43 HA OBO3MOXK NpUCTan A0
6apanute undopmauun.

Be moAMme HajaouHa BO pok o 15 fgeHa oA npuemoT, Aa AOHECETE PELIeHne no oBaa anba, cornacHo
uneu 27 cTas (2) oa 3akoHOT 3a cnoboaeH npucTan 4o unbopMauun o/ jaBeH kapakTep.

Opnanpen Bu Brarogapyme 3a copaboTkara.




31.01.2025 roguHa, Cronje

Ao: APHABHA KOMMCHIA 3A CMPEMYBAE HA KOPYNMUWIATA
byn. Mpeceeta boropoguua 6p.3, 1000, Cronje

noguocwren: I

Bp3 ocHoBa Ha uneH 4 1 Ynen 12 og 3akoH 3a choboaeH npuctan Ao uHdopmaumu o/ jaBeH Kapaktep',
nogHecysame:

BAPAHSE 3A UHOGOPMALIMU O JABEH KAPAKTEP

BPCKA: lMpujasa nopaay COMHEX 33 KOpPYNLMja HA /ML 04 HEKOAKY APXKaBHMU U IOKANHU MHCTUTYLMK
BK/IYYEHM BO HE3aKOHCKa NpUBaTM3aLMja Ha APKABHO 3EMjUILTE ¥ OBO3IMOXKYBatbe Ha gusorpanbm,
AoctaseHo Ao [ipxasHa KoMmWCKja 3a cnpedysarbe Ha Kopynuuja op ®POHT 21/42 Ha gen 20.11.2024
roawvHa (Haw apxuscku 6poj: 03/2024/2/170u)

MountysaHm,

Ha gex 20.11.2024 rogwmHa —o [paBHata KomucKja 3a

cnpeuyBakbe Ha HOpynuujata aocvasu lNpujaea nopagu COMHEX 33 KOPYNUMj3 Ha NMUA O HEKOAKY
APXKaBHW W IOKANHW WHCTUTYUWW BKAYYEHM BO HE3aKOHCKa NpWBaTU3aLMja Ha APMKABHO 3eMjuliTe M
OBO3MOXYBarbe Ha ausBorpaabu.

Be monume ga HY gocrasute Hdopmaluum aanu [ipHaBHaTa KOMMCKja 33 cnpeyyBatbe Ha Kopynuuja
AIOCTanuANa no ropeHasejeHara NpMjasa u CUTe AeTaNW BO BPCKA CO NOCTaNyBareTo.

Be monume fia nocTanuTte No 083 baparbe BO HajKyC MOXKEH pOK, a HajaouHa 20 aeHa o4 ASHOT Ha NpMem
Ha WCTOTO, BO COrNacHOCT co Ynen 21 og 3axkoHoT 3a cnobopen npuctan fo uHGOpmauumn of jasex
Kapakrep.

Be monume Bbapanata uHpOpMaLMja A3 HK ja AOCTaBUTE Ha aApecai_Q,

Oarosopro mue 3a xonraxT: GGG

Co nouur,

W3spweH ,n,wpcu.m'p

a LesepHs ViaxkcaocHnja Op




Zalbi

From: I

Sent: BTOPHKK, 11 mapt 2025 17:08

To: Zalbi

Subject: Aocrasysarbe Ha 4oKa3u 3a nogHeceHa Xanba br.03/2025/2/201 oz 04.03.2025
rogvta

Attachments: MoTspaa 3a npuem Ha npaTtka 31.01.2025.jpg; Alokas 3a cratyc Ha NpaTtka 40

AHTuKopynuucka jpg; Povratnica 03.02.2025.jpg

Nouurysaiin,

Bu ce obpakame Bo Bpca co nogHeceHata Manba 6p.03/2025/2/201v op,

04.03.2025 roguna npoTus [pmwasHa KOMWUCWja 33 CNpedyBarbe Ha KOPyNiiujaTa, BO BPCKa Co Koja nobapasre ga
AOCTaBMME A0KA3 KOFa e NpumeHOo BaparbeTo o MMaTenoT Ha uHdopMaLMH.

MNoceovysame geka Ha NOBpaTHMLATA € CTases newar 03.01.2025 rOfyHa, MefyToa cnefejiv ja npataTa Ha seb
CTpaxara Ha MakegokHcxu MowTy, MOXKe Aa Ce YTBPAK [ieKa npaTkaTa e npumeHa Ha 03.02.2025 roguta, 33 WTo 80
npunor By focTasyBame Aokas 3a NOTBPAA 33 NPMEM Ha NpaTKy, A0Kas 3a CTaTyC Ha NpaTka 1 camMaTa nospaTHuLA.
3a pononuuTeNHY uHdopmauum Bu croume Ha pacnonarame.

Bw 6narogapume ofiHanpes Ha copaboTkara.

Co nouur

This message has been scanned for viruses and dangerous content by MailScanner, and is believed to be clean.



PEITYBJIMKA CEBEPHA MAKEJIOHUJA
REPUBLIKA E MAQEDONISE SE VERIUT

AKCK 2w, - KSHPK

APHABHA KOMWUCHIA 3A ’ / l\\ KOMISIONI SHTETEROR PER

CNPEHYBAME HA KOPYTILIATA PARANDAUMIN E KORRUPSIONIT

Bp. / Nr. 03-1062/ 3
26 .02 2025 ¢y

Bp3 ocHoBa Ha uneH 20 cras'1 ox 3aKoHOT 3a c10604eH rnpucran g0 uHgopmanuu of jaBex
kapaxkrep (,Ciny)x6eH BecHuk Ha Peny6iuka CeBepna Makegonuja“ 6p. 101/2019) [Ip>kasHara
KOMMCHja 3a CTIpeuyBathe Ha KopymnuujaTa (Bo monaramomHuoT TekcT: JJKCK) nocranysajku
no 6apame 3a mpucran f0 uHbOpMaLUK of jaBeH KapakTep npwior Ha JKanba 3aBesen nog
Hal apan'CKn: 6poj 03-1062/1 op 13.03.2025 ropuHa, AOCTaBEHO OF _
I o [01cce, CrefHOTO ’

PEIMEHWE

BapameTo 3a npucran /10 nHdopmauuu of jaBeH kapaxkrep npuior Ha YKanba 3aBemeHo o
Haur apxuscku 6p. 03-1062/1 oz 13.03.2025 roauna, gocraseno no JKCK, CE YBAJKVBA.

OBa pelieHue cCTanysa BO CHJIa CO eHOT Ha JOHeCyBawheTo.

ObpasnoxeHnue

[TocranyBajiku no 6apame 3a mpucTamn 40 MH(pOpPMaLUU 0[] jaBeH KapaKTep A0CTaBeHO O
crpana na Gaparesor [N /' 1107
Ham apxuBcku 6p. 03-1062/1 ogm 13.03.2025 roguna co koe mobapa jga M Ce HOCTaBU
nHdopmauuja gamm [lp)kaBHaTa KOMHCHja 3a ClipeuyyBake Ha KOpyNuMjaTa MocTanuaa no
ropeHaBejieHaTa IIpUjaBa U CUTe JleTaJld BO BPCKA CO MOCTAIyBaH-€To 10 JoCTaBeHa npujasa
Ha en 20.11.2024 ropnHa mopajgu COMHeXX 3a KOPyNLMja Ha JULA Off HEKOJIKY Ap>KaBHU U
JIOKaJIHM MHCTUTYLIMM BKJIYYEHM BO He3aKOHCKA MpUMBaTHU3alMja Ha AP)KaBHO 3eMjuLITe U
0BO3MOJXKyBame Ha pjuBorpajgbm” HWmarenor Ha wuHbopmayuun - JIKCK yrBpau gexa
pacriosniara co bapanara undopmanuja.

[lo pasrnepyBame Ha bapameTo ce KoHcTaTupaiue ciaeguoro: o JJKCK na 20.11.2024 roguna
e pocrasena npujasa oz NG o a0
3a COMHEBaW-e 3a He3aKOHCKM CIIpOBe[leHa MpuBaTU3aldja Ha [ApP)KABHO 3eMjuliTe U
0BO3MOJKyBame Ha AuBorpaziom Bo OXpUACKUOT PeroH U u3BecTyBate gocrasena o JKCK
Ha 03.02.2025 roguna op, _ BO BpCKa
co mocranyBar-e Ha Mncnekuuckuor coset. [To gocraBenarta npujasa e oopmen npegmet 6p.
12-2992/1 op 20.11.2024 ropuHa, 10 JOCTABeHOTO U3BECTyBate e ohopMeH mpeameT co 6p. 12-
626/1 op, 03.02.225 roauna. [To U3BpIIEHA aAMMHUCTPATUBHA NPOBEpPKa BO TOPeHaBeJeHNTe
npeAMeTH KOHCTAaTMPAHO € [eKa Ce MCIIOJIHeTU yCJI0BUTe mnpeameror co 6p. 12-626/1 op
03.02.225 ropuna fa ce criou co npeametot 6p. 12-2992/1 ox 20.11.2024 roguna on npuumHa

Anpeca: yi. Ipecseta Boropoguua 6poj 3, 1000 Ckonje - Penybauka CesepHa Makeonuja
Adresa: rr. Presveta Bogorodica nr.3, 1000 Shkup - Republika e Magedonisé sé Veriut

email: contact@dksk.org.mk
ten/tel: +389 2 3248 930
httnc: [ Lananm dlecl ml




AKCK\&M

KOMMUCHIA 3A '- / o KOMISIONI SHTETEROR PER
cnmvwmnowmmau l\ % PARANDALIMIN E KORRUPSIONIT
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°®

LITO AiBaTa NpeAMeTa ce 0/lHeCyBaaT 3a MCT MpeAMeTeH ciyJaj. Bo Bpcka co KOHCTaTUPaHOTO
JKCK Ke opnydyBa BO eMHCTBEHA MOCTanKa BO mpeaMeToT co 6p. 12-2992/1 op 20.11.2024
roivHa.

[Ipeamer Ha oBa Gapame ce nHdopmauuu 3a kou Bo MomeHnToT Bo JIKCK ce Bogu nocranka.
WimeHo cornacHo co mocrojuara perynaruBa JJKCK mocranysa no concrBeHa MHHUIIMjaTHUBa
WM BP3 OCHOBA Ha J0OMeHH NpujaBuL.

[TocranyBamweTo 1o 0(hOPpMEHHNOT MpeaMeT e BO TeK, JOCTaBeHO e 6apame 3a npubupame Ha
nojarouy U MHGOPMALMKU [0 HajJe)XHa MHCTUTYLHMja, 0f Koja ce oyekyBa oarosop. Ilo
yTBpAyBame Ha (akTnukarta cocrojoa JKCK ke monece Omnyka Koja cornacHo 3akoHOT 3a
cripevyBame Ha KOpPyINuMjaTa ¥ CyJUPOT Ha UHTepecu Ke 6upae objaBeHa Ha Beb cTpaHuLjaTa
Ha JIKCK Bo penepconanusupana ¢opMa a o MOAHOCUTENIOT Ha MpuUjaBaTa Ke ce J0CTaBH
u3BecTyBame co npuior Ogaykara.

Co oryie Ha BakBaTa (pakTHyKa cocrojba, a coracHo co oape6uTe 0 3aKoHOT 3a cinoboeH
npucran Ao nadopmanyuu oy jaBex kapakrep JIKCK omiyun kako BO AMCIIO3UTUBOT Ha OBa
pelieHue.

IlpaBHa moyka: [IpoTuB oBa penieHue fo03BoJleHa e kaiba o AreHljujaTa 3a 3alITMTA Ha MPaBOTO Ha
cnobopien npucTan 7,0 MHGOpMaLyK 0/ jaBeH KapaKkTep Bo poK o 15 jleHa oy npueMoT Ha UCTOTO

eei"ha 1\4
7 O OMUe ”@

o P~ < BA FOpl
%%}?oowm //;*’sa‘)g MK MpeTceAaTe

-p Baftjany Kapakamosa Illynes

Wsrorsun: Bypum Ab6asu - Ciyx6e
Opobpwun: Afem Uynysb - lenepanef gexperap,

Jla ce mocTaBwm j10:
- IOJJHOCUTEJNIOT

Apnpeca: ya. Ilpecsera boropoguua 6poj 3, 1000 Cxomnje - Peny6iuka Cesepna Maxepgonuja
Adresa: rr. Presveta Bogorodica nr.3, 1000 Shkup - Republika e Magedonisé sé Veriut

email: contact@dksk.org.mk

Ten/tei +389 2 3248 930




PEIYBJIMKA CEBEPHA MAKEZJOHUJA
REPUBLIKA E MAQEDONISE SE VERIUT

AKCK 23, KSHPK

- E
CAPENYBARE HA KOPYTIUOATA 7 ///‘\%.: O PARANDALINMI & KORRUPSIONT
gy
| 3

bp./N .03-1062/l
TE

[O: ATEHIIUJATA 3A 3AILITUTA HA ITPABOTO 3A CJIOBOJJIEH
ITPACTAII O UYHOOPMALIUUTE O] JABEH

By ,[oue [lenyes” 6p. 18

1000, Ckomje =

[Ipepmer: O;ibeop Ha xanba
Bpcka: Bam 6poj: 08-95 oz 12.03.2025 rogusa.
[TountyBaHmy,

Mo JlpxaBHaTa KOMMCHja 3a ClipeuyBae Ha KOpYMLMjaTa (BO MOHATAMOLIHMOT TEKCT:
IKCK), on ctpana Ha AreHuuMjata 3a 3amTura Ha NpaBoTO Ha C060ZeH mpucTan Ao
MH(pOpPMALMK 0J] jaBeH KapakTep BO eJleKTpoHcka hopma (mpeky e-maun) e focTaBeHa
JKanba 3a npousHecyBate no ucrara. Mcrara e 3aBefieHa 1o Haul apxuBcku 6poj 03-1062/1
oz 13.03.2025 roguHa.

Criopea HaBogute Bo JKanbara, 6apatenor Ha gen 31.01.2025 roauna nojiHes bapatwe 3a
npucTan 7o MH(OpMaLMM Off jaBeH KapakTep, CO Koe mobGapan uHbopMauuu 3a
nocTarnyBakeTo 110 locTaBeHara npujasa oz ctpata Ha [ GGG

I 22 Tei0T HaBeyBa fleKa He 106uI OJirOBOP BO 3aKOHCKUOT NPeJIBUJIEH POK
1 JleKa Ha TOj HauMH My 6MJI0 OHeBO3MO)KEHO OCTBApyBaleTo Ha MpaBOTO Ha MPUCTAI /10

MH(pOpMaIMHY 0] jaBeH KapaKkTep.

Bo Bpcka co nopnecenara XKanba on 6aparesnor, 61 cakase na Be MH(OpMHpaMe fieka 1o
ClpoBe/ieHaTa BHaTPeIllHa MpoBepka, B0 paMKUTe Ha HalllaTa MHCTUTYL1ja He MOYKeBMe CO
CHIYPHOCT Jia yTBpAMMe leKa Npe/iMeTHOTO 6apame 3a npucTan A0 MHGOPMAIUK 0] jaBeH
KapaxTep e 3aBeZieHo 1 0puLMjaIHO e pUMeHo o4 cTpaHa Ha [JKCK, wrto Moske fa ce TIOJDKU
Ha TOa IITO MCTaTa HajBepojaTHO e 3aBe/ileHa BO Apyra opraHu3allioHa eyHULA WK e
AOCTaBeHa KaKo MNpWJIOr KOH Beke rmocToeuka mnpujaBa ox crpana Ha NN

Appeca: yn. [pecsera Boropoauua 6poj 3, 1000 Cronje - Peny6uka Cesepna Makesonuja
Adresa: . Presveta Bogorodica nr.3, 1000 Shkup - Republika e Magedonisé sé Veriut

email: contact@dksk.org.mk
ten/tel: +389 2 3248 930
httnes/ funanar dlecl el
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AKCK >aw, KSHPK

[PHABHA KOMUCMIA 3A ’- / KOMISIONI SHTETEROR PER
CNPEMYBAHE HA KOPYTILIMIATA ‘\ PARANDALIMIN E KORRUPSIONIT

Bo Taa Hacoka, cakame na uctakHeMe jieka JIKCK ocTaHyBa nmocBeTeHa Ha NPUHLIMIIUTE HA
TPaHCIapeHTHOCT ¥ OTYETHOCT U Ke MOCTaIM COracHo oApeAbuTe Ha 3aKOHOT 3a c10b0/eH
npucTan o uHdopMaLuu ofi jaBeH kapaktep. Co orzej Ha Toa fieka 6bapaweTo 3a npucTar
no uHboOpMalLMU Off jaBeH KapakTep e focTaBeHa Bo mpuior Ha JKanbara, [IKCK ke ro
pasriefia TpeZMeTHOTO Oapamwe M Ke JjoHece COOZIBeTHa OJiIyKa COIJIaCHO 3aKOHOT 3a
c06071eH nipucTarn A0 “HGOPMaLIMU Of jaBeH KapakTep.

~.

7
Usrorsun: Bypum A6asuft Cnyx6eHo nuue, 2 ii ; :

Opo6pun: Anem Uynysb # §eHepaneH cexperap,

Anpeca: yn. Ilpecseta Boropoguua 6poj 3, 1000 Cxomnje - Penybnuxa Cesepna Makeponuja
Adresa: 1. Presveta Bogorodica nr.3, 1000 Shkup - Republika e Magedonisé sé Veriut

email: contact@dksk.org.mk
ten/tel: +389 2 3248 930




